CI202 - Lista 5
Ajuste de Curvas

Prof. Ricardo Oliveira

— Ajuste Polinomial:

m m m m -
S 3w Y| St

1=0 =0 1=0 1=0

m m m m

PO I SEL) pERES
=0 =0 =0 =0

m m m
n n+1 2n
L =0 =0 =0

— Ajuste Nao Polinomial:
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1. Para cada funcdo f(x) com os valores conhecidos dados, utilize o ajuste
linear para encontrar a equagao da reta que os aproxima pelo método dos
quadrados minimos. Calcule também a soma dos quadrados dos residuos
obtidos.
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2. Para cada fungao f(z) com os valores conhecidos dados, utilize o ajuste
quadratico para encontrar a equagao da pardbola que os aproxima pelo
método dos quadrados minimos. Calcule também a soma dos quadrados dos
residuos obtidos.
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. Para cada funcao f(x) com os valores conhecidos dados, utilize o ajuste poli-
nomial para encontrar o polindmio de grau n que os aproxima pelo método

dos quadrados minimos. Calcule também a soma dos quadrados dos residuos

obtidos.
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de um sistema linear de 5 equagdes por 5 varidveis.)
. Para cada fun¢do f(x) com os valores conhecidos dados, encontre a curva
que aproxima a funcao dada pelo método dos quadrados minimos, assumindo
um comportamento exponencial da fungao, que nao necessariamente passa
pela origem (isto é, g(x) = ag X 1 4 a; x 2%). Calcule também a soma dos
quadrados dos residuos.
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. Para cada funcao f(z) com os valores conhecidos abaixo, desenhe seu dia-
grama de dispersao e indique, visualmente, qual das seguintes curvas parece
se aproximar melhor da fungao dada:
— Curva com ajuste linear (reta)
— Curva com ajuste quadratico (pardbola)
— Curva logaritmica (g(z) = ag X 1 + a1 X loga(z))
Em seguida, determine as equagoes das curvas consideradas e calcule a soma
dos quadrados dos residuos obtidos em cada caso, verificando se sua indicagao
feita pelo diagrama de dispersao foi correta.
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. (Boénus para quem fez CI208) Escreva um programa em C++ que recebe do
usudrio os valores conhecidos de uma fungao f(z) e um inteiro n, e, utilizando
o ajuste polinomial, imprime o polinémio de grau n que melhor se ajusta
aos valores dados pelo método dos quadrados minimos. Imprima também a
soma, dos quadrados dos residuos obtidos.
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, n =4 (Cuidado: este exercicio envolve a resolugao
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